

买贵
差价 赔 3
倍

5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 14周年庆

预定就送
400元司庆大礼

合肥今年西瓜临时销售点初定728处

城管今起征求市民意见,可拨打63731063提“要求”

星报讯(胡少殊 记者 宁大龙) 炎炎夏日,吃上一个西瓜,是许多市民消暑纳凉的好方法。但西瓜要怎样“吃”才能惠农、便民而又不影响城市环境和交通?合肥城管部门对今夏地产西瓜临时销售点进行了初步界定,并于今天开始面向社会进行公示,听取市民朋友意见。

市场星报、安徽财经网记者从合肥市城管部门获悉,今夏合肥市地产西瓜临时销售点已初步界定728处。依据避开主次干道和在建工程项目周边的要求,将西瓜临时销

售点设置在不影响城市环境、不影响交通和不影响市民生活的范围。

据介绍,西瓜临时销售点公示时间为5月28日~29日,为期两天。

城管部门提示:市民和瓜农可通过媒体了解西瓜临时销售点设置情况,也可登录合肥市城市管理局网站或官方微博“文明合肥”查询。如有不同意见和建议,可直接拨打电话63731063提出自己的“要求”,城管部门将根

据实际情况在不影响城市环境和交通的条件下对西瓜临时销售点进行适当调整。预计下月初,瓜农可就近进入最终确定的西瓜临时销售点,快速进入“绿色通道”的销售模式。

此外,读者如想查询自家门口是否设有西瓜销售点,或是想对西瓜销售点提供修改意见,可关注安徽24小时微信公众号,这里可以查询到所有728处西瓜销售点的具体地址,微信号:anhui24h。

洋学生来安徽学医,这个夏天就要毕业啦

我省首批外籍医学本科生昨日参加毕业“动手考试”



外国留学生正在进行实践操作考试

□ 吴鹏伟 记者 李皖婷/文 程兆/图

不同肤色的人围在“患者”身旁,查体、拆线、包扎伤口……这可不是演电影,而是这些洋学生的考试内容。昨天,我省首批外籍医学本科生在安医大一附院临床技能中心进行临床实践技能考核,分为体格检查和外科换药拆线。考核合格后,他们就将顺利毕业,回国圆自己的医生梦或继续深造。

洋学生安徽圆医生梦 “合肥是个温暖的城市”

在印度,能够成为医生是一件令整个家族都感到荣耀的事。桑达的父亲就是一位医生,桑达从小耳濡目染,一直想在长大后子承父业。

然而印度的医学院学费昂贵,光是本科阶段的学费就是中国的2倍,更别说硕士、博士了。桑达犯难的时候,听朋友说中国的学校很好,又刚好赶上安徽招收医学本科生,桑达就来到了安医大一附院。

来中国五年,桑达不仅能够自如地用汉语交流,还在安医大一附院进行实习,这也让他收获了更多课堂上无法获得的知识和临床经验,为他实现自己的医生梦想又近了一步。

“刚来的时候,心里有点忐忑。”桑达说,来了以后发现同学们都很热情,合肥也是一座温暖的城市。毕业以后,桑达希望自己能够去别的国家继续深造,或是回国工作,接父亲的班。

“从十八九岁来到中国,到二十三岁毕业,这些孩子将人生最好的时光留在中国,好的文化影响对他们一生都很重要。”安医大一附院教育处的高敏说,这些学生不仅在中国学到了医学知识,更了解了中国文化,并将会把中国文化传播到世界各地。

首批外籍医学生将毕业 因文化差异这些学生“不好管”

2010年10月,安徽医科大学国际教育学院迎来了历史上首批留学生,这也是我省首批外籍医学本科专业生。他们分别来自美国、韩国、印度、南非等19个美洲和亚非国家,在安医大校园就读五年制临床医学本科。

安徽医科大学采取全英文授课,组织修订了英文版的留学生临床医学专业实习大纲和实习手册,制定了详细的留学生实习计划。毕业考试分为临床技能操作考核和理论考试,成绩合格的留学生将授予安徽医科大学医学本科学位。

“因为文化差异,留学生管理难度较大,比如这些学生如果对老师讲课不满意,课堂上就拿着书直接走人。”高敏说,学校选派了最优秀的老师进行全英文授课,以调动学生的积极性。

“他们还喜欢夜生活,经常半夜把音响开得很大,在房间里开派对。”高敏说,他们的辅导员是最辛苦的,手机24小时开机,凌晨两三点接到电话是常有的事。

不过学校对这些留学生的管理非常严格,中途也有几个学生因为违反学校规定而被开除。高敏表示,当时首批一共招了40多位留学生,目前参加考试的只有37人。

据介绍,安徽医科大学目前已经有350多位外籍学生,其中包括20多位硕博生。

用一个暑假影响孩子一生

【保利地产】第六届“打开艺术之门”新闻发布会完美落幕



开启艺术梦想之旅,为孩子们梦想插上飞翔的翅膀。继去年成功引进来自世界各地的11个项目,举办14场精彩演出后,今年暑假期间,合肥大剧院继续为青少年观众推出“打开艺术之门”系列演出。5月26日,合肥大剧院发布2015“打开艺术之门”暑期系列演出节目单,并推出了多项购票优惠政策。

合肥市文化新闻出版局副局长杨小燕、合肥政务文化

新区指挥部办公室谭虎元、合肥市文学艺术界联合会副主席刘晓明、合肥保利大剧院管理有限公司总经理陆殿清、安徽保利房地产开发有限公司总经理助理余青等相关领导以及合肥各大主流媒体出席了本次新闻发布会。会上,领导嘉宾们对本次打开艺术之门暑期系列演出寄予了高度的希望,也对这样一系列儿童演出给孩子带来的深远意义做出了憧憬。

合肥保利大剧院总经理陆殿清在致辞中表示,今年是合肥大剧院承办的第六届“打开艺术之门”,多年来,剧院一直以“高标准、低价位”的宗旨迎合合肥青少年和广大艺术爱好者。据介绍,作为合肥大剧院特色演出季之一,“打开艺术之门”已成功举办过五届,五年来,合肥大剧院秉承“高标准、低价位”的宗旨,向青少年普及、推广国内外优秀文化艺术,产生了较好的社会反响。

据悉,今年的“打开艺术之门”首场演出从7月3日开始,一直持续到8月23日,这期间将有儿童剧、舞台剧、小丑嘉年华、动漫音乐剧和近景魔术等形式的16个演出项

目,共计18场演出奉献给观众,演出规格和规模,均超过了以往。今年主办方力邀国内具有相当艺术水准的专业团队,以及国际著名院团,在暑期系列演出中登场亮相。主办方重点推介的节目有美国潘多斯儿童剧院大型儿童魔幻音乐剧《阿拉丁神灯》,根据著名漫画《加菲猫》改编的儿童舞台剧《加菲猫——生日派对》,盲人牌王理查德·特纳和美国魔术师协会前主席麦克·米勒等联手带来的《不能说的秘密Ⅶ——世界著名近台魔术大师展演》,“皮皮鲁·鲁西西”系列童话剧之三《罐头小人》,儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》等。主办方除了从北京保利引进的众多高水平的节目外,今年合肥保利大剧院管理有限公司还将联合安徽省话剧团出品自己的儿童剧,让合肥的青少年观众更有亲切感。

今年的“打开艺术之门”系列演出5月30日正式开票起售,合肥大剧院在原本低价位的基础上,还制定了更加优惠的套票政策,欢乐暑期套票、艺趣横生套票将于5月30日限量发售。

邹传科/文 倪路/图